

中華拾錦

國乒4將亞洲盃晉八強

香港文匯 報訊 (記者 陳曉莉)第 25屆亞洲盃 乒乓球賽6 日在廣州天 河體育館拉 開戰幕,首 日進行的是



小組賽的較量。在上午結束的小組賽中,國戶 四將全部取得開門紅晉八強,僅老將王勵勤(見 圖)丟掉一局,韓國名將唐娜遭遇爆冷,在2:0 領先的情況下被日本選手田代早紀逆轉。亞洲 盃乒賽於4月6日至8日舉行,中國派出王勵勤、 許昕與劉詩雯、武楊出戰。

逾3萬人逐鄭開馬拉松

香港文匯報訊 (記者周小舟 開封報道) 4月8 日,2012中國鄭開國際馬拉松賽將鳴槍開跑。 參賽運動員總數達3.6萬人,超預設規模4000 人,規模創下歷史新高。截至今年,鄭開國際 馬拉松賽已經成功舉辦了五屆,是河南省唯一 常設的大型國際體育賽事,也是目前中西部地 區規模最大的全程馬拉松賽事。

田協高原訓練培訓班開課

據新華社北京5日電 中國田徑協會高原訓練 培訓班5日在北京奧體中心舉行開班儀式。共 有來自國家競走隊、國家女子馬拉松隊和20多 個省市的120多名田耐力性項目國家隊的部分 教練員參加本次學習。主辦方邀請了美國奧委 會科羅拉多高原訓練中心首席科學家蘭達爾· 韋伯、德國萊比錫大學教授烏爾里希·哈特 曼、肯尼亞國家馬拉松隊教練吉爾伯特·科艾 奇和中國青海大學教授格日力教授共4位講師 前來講課。

周璐璐平世界紀錄 添奧運籌碼

據新華社濟南5日電 全國女舉錦標 賽5日進行了最後兩個級別的角逐, 去年的世錦賽冠軍周璐璐表現搶眼, 包攬75公斤以上級抓舉、挺舉和總成 績冠軍,其總成績也平了由其保持的 世界紀錄,同時也增加了她入圍倫敦 奧運會的籌碼。

抓舉比賽中,24歲的周璐璐一把未 失,開把輕鬆完成138公斤,隨後連 續舉起142公斤與145公斤。安徽隊的 孟蘇平同樣三把全過, 摘得抓舉銀 牌。賽前被看好的遼寧隊祁希慧表現 不佳,沒有抓舉成績。

隨後的挺舉比賽,儘管放棄了第三 把,但周璐璐第二把舉起了183公 斤,不僅奪得冠軍,而且還以總成績 328公斤平該級別世界紀錄。孟蘇平

■艾佛遜於

2001年獲全明

星賽MVP殊

榮。 資料圖片

以178公斤獲得挺舉銀牌。

在去年巴黎世錦賽女舉75公斤以上 級的比賽中,周璐璐以328公斤的重 量打破總成績世界紀錄,並奪得挺舉 和總成績冠軍。這次全錦賽再奪 冠軍,無疑為周璐璐入圍中 國女舉倫敦奧運陣容增加不 少籌碼。

周璐璐賽後説:「這已 經達到了我最好的成績,對 備戰奧運會更有信心了,下 一步會努力提高專項水準。」 在女舉75公斤級比賽中,報

了名的奧運冠軍曹磊沒有參賽 山東隊李霞以抓舉125公斤摘得金 牌;遼寧隊李長影以挺舉153公斤勇 奪冠軍,同時以體重優勢,擊敗總成



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)馬貝利在CBA(中國男籃職業聯 賽)助北京金隅奪得總冠軍,在職業生涯中迎來來第二個春天。 這無疑如一盞明燈,為褪色NBA球星指出一條「光明大道」。據 深圳《商報》消息,前費城76人球星艾弗遜也有意來華 發展。5月3日,CBA新科冠軍北京金隅將與美國籃球傳奇

巨星隊在深圳「春繭」體育館打一場表演賽,其中在美 國隊中有多名前NBA巨星,包括前芝加哥公牛的 柏賓、洛文以及前費城76人的艾弗遜等。

據主辦方介紹,艾弗遜對於此次中國之行 十分重視,「他本已簽約了波多黎各聯賽, 但為了參加這次賽事,他不惜跟對方提前 解約」。艾弗遜和馬貝利私交甚篤,在得 知馬貝利在中國開闢新天地後,艾弗遜 也摩拳擦掌起來。「艾弗遜半開玩笑地 説,自己比馬貝利強,他不服氣馬貝利 在中國『一枝獨秀』,到時要好好跟老馬 一較高下。他甚至宣稱,來深圳可以打滿 全場」,主辦方透露,艾弗遜重視此次中國 之行的另一個目的,就是受到了馬貝利 「第二春」的鼓舞,希望能跟CBA球隊來個 「親密接觸」。

• 亞錦賽抽籤 國羽強陣出戰

2012年亞洲羽毛球錦標賽 抽籤結果已經揭曉,4月17日 首日林丹將對陣日本選手武 下利一, 陳金則迎戰馬來西 亞選手張維峰。

據新華社消息,此次亞錦 賽中國隊共派出41人參賽。 男單選手林丹、諶龍、陳金 分列前3號種子選手。林丹、

陳金和印尼高手陶菲克、蘇吉亞 拉以及越南的阮天明等都在上半 區。諶龍、杜鵬宇等幾位中國選 手位於下半區, 諶龍首輪的對手 是一名印度選手。

8名女單種子選手中的頭號種子 王儀涵、2號種子汪鑫、3號種子 王適嫻、4號種子李雪芮、6號種 子蔣燕皎均為中國隊主將。



男女雙項目,中國隊各派出4對 選手。2012年亞洲羽毛球錦標賽 將於4月17日至22日在青島舉行。

王琳無緣澳羽賽四強

另外,正角逐澳洲羽毛球公開賽 的中國球手王琳 (上圖) 以14: 21、23:21、21:23不敵韓國的裴 延姝,無緣女單四強

■香港文匯報記者 陳曉莉